

农妇跳水轻生,民警跟着跳了下去 惊险一幕被执法记录仪拍下,刷屏网络 几小时后,这名95后“赵sir”又出马了

本报记者 陈佳妮
通讯员 胡筱俊 程翼飞

这两天,兰溪民警“赵Sir”跳水救人的视频,刷爆了朋友圈,在抖音上,也获得3000多万的点击量。大家都在为“赵Sir”点赞时,第二天凌晨,他又做了一件事,再次刷屏朋友圈。

“赵Sir”名叫赵圣扬,是名1995年出生的小伙子,也是兰溪市梅江派出所民警。那么,他身上到底发生了什么故事?先来说那个刷屏抖音的故事。

5月6日上午11点,梅江派出所接到电话,报警人称有一名男子因矛盾纠纷要伤害她。

接警后,赵圣扬迅速赶赴现场。在现场,只见报警人王大妈正和一名男子争执不下。而事情的根源是池塘边的一块土地。涉事男子汪大伯说,因为这块土地,两人的矛盾由来已久。

当天,王大妈在这块土地上种了点花,但汪大伯认为,边上的池塘是他家的,这块地也应该属于他,所以不允许王大妈这么做。而王大妈则认为,这块土地就在自己家门口,种点东西也是应该的,汪大伯不应该过来干涉。

王大妈越说越激动,两人争吵不停时,惊险的一幕发生了。“我死掉算了!”王大妈把手机往岸上一放后,突然冲向池塘,只听“扑通”一声,王大妈落水,并挣扎着不断下沉。见状,赵圣扬立马跳进池塘救人。

没想到,这池塘水还挺深。赵圣扬一米八的个子,扎进去后水一直没到了胸口。眼看王大妈越陷越深,赵圣扬只能拉着不停挣扎的她往岸上拖。

“从发现情况到把王大妈救上来,前后不到1分钟,还算及时。”赵圣扬说,幸好王大妈只是呛了几口水,没有生命危险。



赵圣扬耐心处理好矛盾后,才回去换湿透的衣服,发现自己的手机在口袋里因泡水损坏了。来不及修理手机,他便返回了工作岗位。而他救人的这一幕,被执法记录仪拍下来,成为了“网红视频”。

然而,救人事件才过去10几个小时,“赵Sir”又出马了!

5月7日凌晨1点多,梅江派出所接到报警称,梅江镇墩头村一名老人从窗户上摔下,请求帮助。当天值班的赵圣扬又赶往了现场,并及时联系了救护车。

到达现场时,赵圣扬发现老人正坐在地上不停地喊疼,手上和身上都带着血,地上也都是血迹。“奶奶,手不要动……”赵圣扬一边握着老人受伤的右手,查看是否还有其他出血情况,一边轻声细语安抚老人的情绪。

经了解,这名老人姓陈,已经89岁了,患有阿尔茨海默症,与小儿子居住在一起。当天凌晨,邻居在睡梦中

被狗叫声吵醒,出门一看,发现陈奶奶坐在地上。“我喊了半天,她家里都没有人反应,可能都还不知道陈奶奶从楼上摔下来了。”热心邻居说道,因联系不上陈奶奶亲人,便赶紧报了警。

民警敲了半天陈奶奶家的门,她的儿子于先生终于开门了。当赵圣扬告知他,陈奶奶从楼上摔下来时,刚醒的于先生这才慌了。

原来,陈奶奶平时住在家的三楼,于先生住在二楼。当天晚上,陈奶奶睡醒后以为有人在追她,打算跑出门。但是一楼大门被锁上了,陈奶奶走到了二楼的窗户边。在黑夜里摸索的过程中,陈奶奶不小心将自己的手割破了。发现二楼窗口开着,陈奶奶从窗户爬出去后摔落,而于先生则一直在睡梦中。

随后,救护车赶到,民警与陈奶奶家人将陈奶奶送医治疗。所幸,陈奶奶摔下的楼层不高,没有什么生命危险,但右腿骨折严重。

年轻女子五星级酒店偶遇“悟空大师” 转了1万多“香火钱”,“大师”告诫她要“守口”

通讯员 江剑 本报记者 许梅

在五星级自助餐厅内吃早餐的小吴,偶遇慈眉善目的僧人“悟空大师”,听他一番言语后,小吴心甘情愿地向“大师”先后3次转账共1万多元“香火钱”。“悟空大师”真的那么神?近日,当警察揭开谜底,小吴瞠目结舌。

那天,小吴一人在杭州某高级酒店自助餐厅内用早餐。当她端着盘子四处挑选食物时,感到身后有异样的目光看着她。一回头,她注意到不远处一名身着长袍、手戴佛珠的僧人,对她露出“高深”的笑容。与这名慈眉善目的僧人目光相遇,小吴回以礼貌微笑,继续挑选食物。

没想到僧人信步来到小吴身边,悠悠地说:“阿弥陀佛,女施主十分面善,很有佛缘,可否暂借一步,贫僧与你说几句话。”小吴心想听听“大师”的说法也未尝不可。

小吴跟着僧人落座后,僧人说自

己是毕业于北京某佛学院的高材生,目前在九华山修行,法号“悟空”。

“父母慈悲是因,现世所得是果。上敬天地,下敬父母,则福泽不断,贵气加身。今有缘相见,可赠一段机缘。”这名“大师”的一通说辞,把小吴迷得晕头转向,当对方暗示捐赠“香火”时,小吴毫不犹豫用微信转了900元“香火钱”。

“大师”满意地点了点头,送给小吴3点建议:守口、静心、干净,还将手上一串九华山“开光”过的佛珠摘下交给小吴,称农历四月初四是文殊菩萨诞辰日,九华山会有大型法事活动,如果有大师帮助念法号,可以保小吴的父母和一对孩子一生顺遂,家庭幸福美满。小吴觉得不对劲,立即指出自己还是单身,没想到,“悟空大师”面不改色,断定姻缘已经安排,今年中秋节小吴就会结婚,婚后儿女双全。这令小吴开心不已,在“大师”的示意下,又微信转账3300元作为念法号的“香火钱”。

此后,“大师”又提出可以为小吴的父亲单独做一场法事祈福,香火钱6600元。想到父亲最近身体不适,孝顺的小吴毫不犹豫地再次转账给大师。钱财落袋的“大师”又从手臂上摘下一串粗佛珠交给小吴,并再三叮嘱小吴,注意“口业”,这件事情必须守口如瓶,不能向任何人提起。

回到房间后,小吴忘了“大师”注意“口业”的提醒,将偶遇“大师”的事情告诉了同住的好友。好友觉得小吴定是遇到了骗子,马上报了警。很快,民警在另一家五星级酒店内,将正在行骗的“悟空大师”王某抓获。

真面目终于被揭穿了:王某觉得五星级酒店的客人都是有钱人,容易得手,便先从小商品市场购买了袈裟,在地摊购买了5元一串的佛珠,再购买了酒店自助餐券,到餐厅里伺机寻找目标。而王某也根本不是佛学院的高材生。

目前,王某已因涉嫌诈骗罪被杭州市江干区检察院批准逮捕。

微信小视频直播赌博 赌徒千人,赌资数亿

本报记者 陈佳妮 通讯员 鲍盛旭

本报讯 一天开赌8场,庄家每天收入数十万元,赌资达数亿元。近日,台州椒江区警方在江苏警方的协助下,破获一起利用微信小视频组织网络赌博的跨省赌博案件,成功抓获犯罪嫌疑人31人,捣毁窝点4个。

去年12月,椒江区下陈派出所接到举报,称有人利用微信群组织赌博,团伙成员大多为台州籍。举报人已经在“微信热线”赌博群中输了近10万元。

警方调查发现,该团伙在江苏苏州、靖江等地开设“捺六名”网络赌博赌场,组织台州、临海等地的赌徒参赌。“捺六名”是台州地区的一种常见赌博方式,赌具为一个签筒和六支签,以庄家签筒里甩出的签决定赔率输赢。这些赌徒大多躲在外省,通过微信群聊直播方式进行“下注”,赌资则通过网络转账结算。

一系列排查分析后,专案组最终确认了该赌场的位置,并掌握一批台州籍赌博人员的信息。1月17日,椒江警方抽调100名精干警力,在苏州警方的协助下,分赴靖江、苏州以及在椒江本地展开同步抓捕,嫌疑人相继落网。

据了解,该团伙主要犯罪嫌疑人朱某某,今年45岁,临海人,曾因开设赌场被判刑。去年3月,他伙同黄某、卢某某等人把赌场开设到靖江、苏州等地,并组建17个“微信热线”赌博群。赌博群押注从50元到100万元不等,一天开赌8场,庄家每天能收入数十万元,赌资达数亿元。至案发,朱某某等人已非法获利数百万元。

5月7日,朱某某等13人被批准逮捕,3人被刑事拘留,15人被取保候审,案件正在进一步审理中。

实弹射击

5月8日上午,天台县公安局巡特警大队组织特警进行实弹射击训练,着力提升特警快速出枪、连续击发、关键时刻能够击中目标的能力,以应对各类突发事件。

通讯员 许尚高



应急演练

近日,象山县公交公司组织了主题为“提高灾害防治能力,构筑生命安全防护线”的反恐演练活动,以提高管理人员的应急处置能力,为市民的公交出行提供安全保障。

通讯员 张婷

